

随州日报

SUIZHOU

中共随州市委机关报
随州日报社出版

国内统一刊号:CN42—0026 邮发代号:37—52 E-mail:szrbs@21cn.com

2020年9月
26 星期六
庚子年八月初十
第9536期 今日4版

RIBAO

随州新闻网:<http://www.suiw.cn>
随州论坛:<http://www.szbbbs.org>

白云湖园林景观提升工程启动建设

随州日报讯(全媒记者张琴、通讯员何焯辉)日前,从市城管执法委获悉,白云湖水环境园林景观提升工程已于9月18日启动建设,打造全新的“一湖两岸”核心风光带。

白云湖水环境园林景观提升工程是今年我市《政府工作报告》列出的十件实事之一,也是随州中心城区“一轴一环三片”绿色生态格局中的城市绿色生态轴线的重要组成部分。该项目建设范围包括府河大桥至编钟大桥两岸各长1.8公里的滨湖风光带,以及齐星公司临湖全长1.2公里的栈桥生态绿道。

市城管执法委相关负责人介绍,该

项目以“生态、文化、旅游、休闲、健身”为主题,打造景观节点,提升市民人居幸福感,让新的“一湖两岸”风光带成为随州的一张亮丽“城市名片”,展示出随州生态绿城建设成果。

据了解,该项目将新建“滨水八景”,包括富氧康体(健身娱乐中心)、平湖闻道(太极休闲中心)、神农乐园(儿童游乐园)、樱花水岸(1.2公里樱花长廊)、水韵琴音(古筝演绎中心)、清平揽胜(观景平台)、玫瑰花海(160个品种玫瑰集中栽种区)、编钟乐舞(曾侯乙编钟展示区)等文化景观节点,充分融入随州文化元素,功能满足

各个年龄段人群休闲健身需要。新增樱花、玫瑰花、荷花、多年生草本花卉等开花植物,全面提升绿地景观,并通过新增各种水生植物来净化白云湖水质,让市民可以在家门口亲近自然、融入自然、享受自然。连通城市绿道,在两岸现有园路基础上,扩宽规范绿道,贯通形成循环6公里健身步道,串联起“滨水八景”。配套完善基础设施,新增生态厕所,疏通雨水排水系统,设置景观亮化、健身、安防、垃圾箱、标示牌、座椅等设备设施,满足市民需求。

据悉,“十一”前后开始主体工程施工,预计明年“五一”前完工,届时“一湖两岸”将呈现出全新面貌,献礼明年“寻根节”。

习近平对“十四五”规划编制工作网上意见征求活动作出重要指示强调

更好发挥互联网在倾听人民呼声 汇聚人民智慧方面的作用

新华社北京9月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对“十四五”规划编制工作网上意见征求活动作出重要指示强调,通过互联网向全社会征求意见和建议,在我国五年规划编制史上是第一次。这次活动效果很好,社会参与度很高,提出了许多建设性的意见

和建议。有关部门要及时梳理分析、认真吸收。广大人民群众提出的意见和建议广泛而具体,充分表达了对美好生活的新期盼。人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标,人民的信心和支持就是我们国家奋进的力量。要总结这次活动的经验和做法,在今后工作中更好发挥互联网在倾听人民呼声、汇聚人民智

慧方面的作用,更好集思广益、凝心聚力。为贯彻落实习近平总书记关于“十四五”规划编制工作要开门问策、集思广益,把加强顶层设计和坚持问计于民统一起来,齐心协力把“十四五”规划编制好的重要指示精神,今年8月16日至29日,“十四五”规划编制工作开展

网上意见征求活动,分别在人民日报、新华社、中央广播电视台总台所属官网、新闻客户端以及“学习强国”学习平台开设“十四五”规划建言专栏,听取全社会意见建议。活动组织有序,社会反响热烈,累计收到网民建言超过101.8万条,为做好“十四五”规划编制工作提供了有益参考。

我市组织收听收看全国政协重大专项工作委员宣讲团2020年首场宣讲报告会

随州日报讯(全媒记者陈巧玲、通讯员员王希)9月24日,全国政协重大专项工作委员宣讲团2020年首场宣讲报告会在湖北武汉举行。

市政协主席冯茂东,市委常委、宣传部长、统战部长张卫,市政协副主席张书文、黄秋菊、周峰、万正强、程敦怀、刘玲,副主席、秘书长朱木清,住随省政协委员和市政协委员及基层委员代表,市级各民主党派和工商联人士、无党派人士,市政

协机关干部等在随州分会场收听收看。全国政协委员、宣讲团成员胡豫、吴浩分别以《打赢武汉保卫战,筑牢疫情救治网》和《一往无前,义无反顾》为题,深入宣讲习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话精神,结合自身履职实践和抗疫一线奋战经历,从救死扶伤、医者仁心和联防联控、群防群控角度,动情阐述伟大抗疫精神。宣讲报告会还进行了互动交流。

全国政协重大专项工作委员宣讲团创建于2018年,是全国政协深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深化落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想学习研讨成果的一项履职创新探索。今年,宣讲团将紧扣决胜全面建成小康社会和决战脱贫攻坚、统筹推进疫情防控和经济社会发展、实施“十三五”规划收官和谋划“十四五”发展等主题,在全国政协干部

培训中心和部分地方政协组织宣讲活动。省政协要求,各级政协组织和政协委员要深入学习贯彻习近平总书记在抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话精神,大力弘扬伟大抗疫精神,按照省委十一届七次全会部署要求,充分发挥专门协商机构作用,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,为决战脱贫攻坚、决胜全面小康,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利凝聚合力。

随州日报讯(全媒记者刘诗诗)9月25日,市委副书记、市长克强主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记湖南考察和在中央财经委员会第八次会议、科学家座谈会、基层代表座谈会、教育文化卫生体育领域专家代表座谈会、联合国成立75周年纪念峰会上的重要讲话精神,对新时代民营经济统战工作作出的重要指示精神;传达湖北省抗击新冠肺炎疫情表彰大会精神,研究随州市抗击新冠肺炎疫情表彰评选工作;听取全省扫黑除恶专项斗争推进会和全省扫黑除恶专项斗争审判执行工作推进会、全省组织系统深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神贯彻落实新时代党的组织路线电视电话会议精神的情况汇报;听取关于制定《随州市2020年度省定目标任务及任务分解表》的情况汇报。

市委副书记、政法委书记冯伟,市人大常委会主任夏卫东,市政协主席冯茂东,市委常委郑军、林常伦、甘国栋、张卫、刘宏业、张华参加会议。

会议强调,要认真学习、坚决贯彻习近平总书记重要讲话精神,准确识变、科学应变、主动求变,进一步激活随州高质量发展动力活力,坚定不移把制造业和实体经济做强做优做大,坚持创新驱动,深化科技创新,加快项目建设,繁荣居民消费,稳固出口市场,推动重要领域和关键环节改革走深走实,推动农业农村现代化。要加快推进现代流通体系建设,认真研究,深刻把握随州在国家现代流通体系中的战略定位,紧密结合随州现有资源禀赋和基础条件,有针对性地发展流通新技术新业态新模式,打造符合随州实际的现代流通体系,为构建新发展格局提供有力支撑。要坚守人民情怀,坚持以人民为中心的发展思想,聚焦人民群众普遍关心关注的民生问题,推动“十四五”规划编制更好符合人民所思所盼。要坚持“两个毫不动摇”,加强党对民营经济统战工作的领导,加强民营经济人士思想政治建设,着力打造高素质民营经济代表人士队伍,为民营经济高质量发展营造良好环境,奋力开创我市民营经济统战工作新局面。

会议要求,要结合全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会精神,认真抓好湖北省抗击新冠肺炎疫情表彰大会精神的学习贯彻,把伟大抗疫精神转化为前进动力,转化为奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”的实际成效。要毫不放松抓好常态化疫情防控,全力以赴抓好高质量发展、民生保障等重点工作,扎实有效防范化解各类风险挑战,精心做好抗疫先进集体和个人市级表彰工作。

会议强调,全市各地各有关部门要深入贯彻落实习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要论述,认真贯彻党中央决策部署、省委工作要求和市委工作安排,强化政治担当,突出工作重点,凝聚工作合力,坚决打好扫黑除恶收官战。要提高政治站位,自觉践行新时代党的组织路线;要聚焦“五个抓好”,推动新时代党的组织路线全面落实到位;要强化责任担当,切实把全市各级党组织建设得更加坚强有力。要站在政治和全局的高度,以高度负责的态度抓好省定目标任务及任务落实,坚定信心谋发展,咬定目标争进位,努力向省委省政府交上一份合格答卷。

会议还研究了其他事项。

机声隆隆生产忙

——随州高新区专汽企业铆足劲赶订单侧记

随州日报全媒记者 唐天才 通讯员 魏建业

连日来,齐星汽车车身股份有限公司生产车间里机声隆隆,一派火热朝天景象。“3月10日复工复产以来,我们一直满负荷生产。1至8月累计生产车身40200台,同比增长32.6%。”公司总经理李汉培介绍。

随州高新区是我市专汽产业重要聚集区,共有汽车及零部件企业27家,疫情期间停产长达50天。复工复产后,各企业铆足劲赶订单、拓市场,加快产品创新,推动转型升级,对冲疫情影响。1至8月,全区专汽产业完成总产值37.83亿元,同比增长0.09%,成功实现“把时间抢回来,把损失夺回来”。

齐星车身 多措并举生产破纪录

“公司去年单日最高产量180台,复产后一周就追平纪录,5月最

克强主持召开市委常委会会议强调
学习贯彻习近平总书记重要讲话及指示精神

厚重的农耕文化

——“品味随州香稻”系列报道之一



(随州日报全媒记者徐斌摄)

编者按:
炎帝神农故里随州,是始祖炎帝神农“植五谷、尝百草”的圣地,是华夏农耕文明的发祥地,是世界稻作农业的源头,有着几千年的水稻栽培史,是“全国商品粮基地”,创造过“全国吨粮田”奇迹。尤其

**底蕴深厚:
五千多年的“稻子”栽培史**

随州是炎帝神农诞生的圣地,5000多年前,炎帝神农在这里“植五谷、尝百草、制耒耜、兴农业”,开创华夏农耕文明。

炎帝故里有一张宝贵的画像:炎帝神农端坐在土阜上,一手拿着稻谷,一手拿着灵芝。解说员饱含深情地介绍:“始祖手持的正是随州的‘两香’——‘香稻’和‘香菇’!”

这张神农画像可是清代著名画家吴承砚的真迹,本藏于北京故宫,却为八国联

军所劫,流入美国华岗博物馆。美籍华人周共·王德樵的祖父倾其一生积蓄购得。1987年,周共·王德樵远渡重洋专程将这幅宝画献给了随州。

随州悠久的种稻史,孕育了灿烂的米文化。清同治八年(1869)刻本《随州志》卷十三记载:“稻早耐旱,因水其种,分给诸州……晚稻十月获其香者曰香籽。”随州自古有种植的良好习惯,分给各地享用的奉献精神。另据传,随州香稻历朝历代皆为朝廷贡米,其品质可见一斑。

到了上世纪八十年代,随县殷店的“鹅”大米,成为高端香米的代表而闻名全国。

**尽得“天时”:
独特的地理气候**

2016年8月,当代“神农”、杂交水稻之父袁隆平院士到随州调研,他说:“随州的土质好、气候好、水源好、栽培技术一流,是中稻稻最适宜的生长区域,这里的中稻产量高、米质好。”

随州位于北纬31°至33°、东经112°至113°之间,属北亚热带气候带

北端。南有大洪山环列、北有桐柏山耸峙,是长江流域和淮河流域交汇地带,森林覆盖率高,库渠纵横、塘堰棋布,气候温和湿润,年均气温15.5摄氏度,年均光照2039小时,昼夜温差大,特别适合优质稻生长。

土沃则稻香。随州属低山丘陵区,丘陵面积占80%,森林覆盖率近50%,独特的地貌使随州土壤和水质优良。据测,随州土壤有机质含量高,富含多种中微量元素。这是随州香稻好看、好吃、香浓的主要原因。

**独占“地利”:
优良的生态环境**

9月中下旬,记者踏访了随县广水曾都8个乡镇、12个村的香稻种植基地,处处皆似“风景区”。

走进随县柳林镇将军台千亩优质稻种植区,只见周围丛林茂密,成群白鹭上下翻飞。“这里土壤肥沃,空气纯净,旁边是清林水库,特别适合种优质稻。”村支书王江自豪地说,“我们村民致富、养生,就靠这些香稻!”

(下转第二版)

9月24日,随州神农稻香米业公司随县柳林镇基地,1000多亩香稻丰收在望,稻田金灿灿,稻穗沉甸甸;秋风拂处,层层金波,空中白鹭,翩翩起舞;阡陌之间,稻香浓郁。

2019年9月,袁隆平院士欣然题词:“随州香稻”。袁老给随州香稻赋予了新的内涵、新的使命。我市在做强“随州香稻”品牌上频频发力,今年随州《政府工作报告》提出:“做大做强香稻产业,打造区域公共品牌,让‘随州香稻’走向全国。”今年全市种香稻45.6万亩,比去年增加10倍。

“随州香稻”的优势何在?记者进行了深入探访。



编钟乐舞演绎江西民歌

《江西是个好地方》首演献亲人

随州日报讯(全媒记者陈云)随州编钟乐舞演绎江西经典民歌。9月25日上午,江西援随医护人员和文旅考察团一行来到随州博物馆,我市精心编排的编钟乐舞节目《江西是个好地方》首演,远道而来的江西亲人们观看后报以经久不息的热烈掌声。

当天,在随州博物馆参观完展厅后,江西援随医护人员和文旅考察团一行来到编钟演奏厅,观看随州特色的编钟乐舞。欣赏完《编钟惊世》《东方红》等编钟乐舞节目后,江西当地经典民歌《江西是个好地方》熟悉的旋律通过编钟敲响,随州博物馆曾侯乙编钟乐团的10余名演职人员身着江西特色民族服装翩然起舞,编磬、箫、排箫等传统古乐器齐鸣。在江西亲人们经久不息的热烈掌声中,这一承载赣随两地深情的节目首演完美谢幕。

据了解,编钟乐舞《江西是个好地方》是我市为迎接江西恩人“回家”,特意提前两个多月编排的。节目包含编钟编磬演奏和江西民族舞蹈,时长约3分钟。为了呈现最佳的演绎效果,随州博物馆特意为这一节目采购添置了一批服装道具。

“真是说不出的感动!不仅幕前节目精彩,更令人感动的是幕后随州人民的一片心,表达了两地人民的深厚情谊。”江西援随医疗队队员、贵溪市中医院护理部副主任徐连说。

一碗热腾腾的饺子

——回“家”的江西援随医护人员收获不期而至的感动

随州日报全媒记者 陈云

“我们以前不认识,她就是刷到我发的抖音,知道我们来随州了,然后联系我,就给我端来了一碗冒着热气的饺子,饺子还是她亲手包的!”9月25日,再次回到随州的江西援随医疗队队员、信丰县妇幼保健院主管护师肖龙琴激动地向记者讲述当天下一大早收获的满满感动。

今年2月17日,江西省第三批援随医疗队129人抵随,队员肖龙琴是定点驰援随县洪山医院的医护之一。在战“疫”的日子,随州成了她心底特别的温暖之地,阔别180多天,此次再次来到随州,平时喜欢玩抖音的肖龙琴将这一消息发在了抖音上。

在得知要来随州的前一天,当时驻守曾都医院第八感染病区的江西南昌大学附属第四医院护士长邓丽花,欣喜地联系了曾与肖龙琴一同战斗过的曾都医院糖尿病科护士长王会丽,并为曾都医院的“战友们”带来了江西的土特产酱鸭。还没来得及送过去,24日晚,王会丽和同事张梦祯便一起来到了邓丽花入住酒店的房间,带来了鲜花和祝福。三人激动相拥,拉着手回忆战“疫”的点滴,说着各自的近况,内心是满满的激动。

大姐与肖龙琴、张莉琴激动地相拥而泣。

“我还以为当时她家人感染了新冠肺炎,后来问了也没有,她说就是想感谢我们医疗队!问她的工作单位和名字,她也没有说。”肖龙琴说。一大碗水饺,肖龙琴和队员们一起吃完了,心里热乎乎的。

总有感动不期而至。在9月24日医疗队来到随州的当晚,肖龙琴收到了另一位热心的随州市民送来的两盒月饼。

在得知要来随州的前一天,当时驻守曾都医院第八感染病区的江西南昌大学附属第四医院护士长邓丽花,欣喜地联系了曾与肖龙琴一同战斗过的曾都医院糖尿病科护士长王会丽,并为曾都医院的“战友们”带来了江西的土特产酱鸭。还没来得及送过去,24日晚,王会丽和同事张梦祯便一起来到了邓丽花入住酒店的房间,带来了鲜花和祝福。三人激动相拥,拉着手回忆战“疫”的点滴,说着各自的近况,内心是满满的激动。

厚重的农耕文化

(上接第一版)

该村近年流转土地1808亩种香稻,创建的“清华水乡”品牌大米,通过了绿色认证,正在申请有机认证。

水是稻的生命。随州无过境客水,只有天然水和山泉水,另有700余座水库、17万余口堰塘承载,既保证灌溉水的纯净,又能满足对香稻的深度滋养。市农业农村局副局长董学斌说,“因为水源独特,所以随州香稻外观齐整,色泽光亮,香味醇厚,口感松软,营养丰富”。

2019年,“随州香稻”品牌大米品鉴活动中,省农科院华中农业大学等一批专家,高度肯定了“随州香稻”。如湖北省农业科学院副院长游艾青说:“今年气候并不适宜稻生长,但能吃到随州这么好的稻米,非同寻常;‘随州香稻’有区域特色,口感柔和、纯正,外形

饱满,米粒晶莹剔透,是非常好的香稻品种。”湖北粮油食品质量检测中心高级工程师刘利说:“随州香稻”完全有实力与国内外知名稻米品牌比拼。”

畅享“人和”:执着的稻田耕耘者

“我家祖祖辈辈靠种稻。我爷爷种的是‘桂花黄’。现在我们发展有机农业,机械化种香稻。”随县神农稻香种植专业合作社理事长李昌勤说,“过去‘产量’是第一追求,主要解决‘吃饱’问题,现在生活水平日益提高,讲求‘吃好’,所以‘优质’是第一追求。去年合作社种了2400亩香稻,加工大米30万斤,销往全国市场,反响非常好,订单源源不断。”

随州市众联粮食生产专业合作社联合社由随州21家种粮合作社组成,覆盖随县、广水等十几个乡镇,种稻面积4.2万余亩。按照农资、种植、技术、销售、植保、管理“六统一”模式经营,该联合社理事长由随州市爱国粮食生产专业合作社负责人肖保多担任。他说,联合社成员单位今年种植香稻3万亩,比去年翻了一番,优选了品种,雨水充沛,品质会进一步提升。

据了解,随县是国务院命名的“中国稻米之乡”“全国粮食生产先进县”,曾都是“国家级农产品加工示范基地”,广水是国家级“电子商务进农村示范县市”……这些盛誉得来都非常不易,“随州香稻”在其中功不可没。

随州儿女数千年辛勤耕耘,还有厚重的农耕文化、独特的地理气候和优良的生态加持,共同成就了随州香稻独特的“香”。

机声隆隆生产忙

(上接第一版)

华龙车灯 机器换人马达更欢唱

配光检验、气密检验、外观检验……9月23日,华龙车灯公司总装车间,一只只锃亮的车灯从自动化装配流水线上鱼贯而过,经过仔细检测后即将交付客户。

公司副总经理饶波介绍,复工复产后,多家生产应急防疫车的合作伙伴追加订单,公司加班加点生产,部分车间24小时运转,还投资500多万元改造封闭净化车间,进一步提高产品品质。

在新引进的灯具自动化装配流水线,记者看到,组件自动装配有序进行,机器人涂胶、自动吸取面罩压合、配光气密检测等程序一气呵成。饶波说:“通过一系列‘机器换人’,智能制造在公司得到广泛应用,节省三分之二的人工,工效提高60%。”

帝成环卫 研发新品受市场青睐

连日来,湖北帝成环卫科技有限公司生产车间里,机器轰鸣,焊花闪烁。工人们正在抢抓工期,赶制一台台自装卸式垃圾车。

“这是公司今年研发的新产品,装卸垃圾自动化,使用效率高,厢体采用船型结构设计,封闭性能好,后装卸板压缩技术,装载量提高50%以上,还可以与压缩

垃圾车、移动垃圾站对接卸料,实现垃圾不落地。”公司董事长王刚介绍,“这款车面世后受到市场青睐。目前已生产80多台交付客户,还有在手订单100余台。”

帝成环卫专注于研发、生产环卫清洁装备和垃圾分类收转装备。复工复产后,公司先后引进激光切割机、数控铝材切割机、真空吸吊机等精密工装设备,结构件机器人焊接率达90%以上。

公司研发的车厢可卸式垃圾车,又称臂式垃圾车,可一车配多斗,一辆车就能维持数个垃圾站运转,且箱体为密封式设计,不会造成二次污染,还可装备吊臂、应急电源模块、污水处理模块和指挥室、方舱医院模块等。该车型有载重1.5吨—26吨全系列产品,品种在业内最全,今年销量可达1200台。

公司新开发的太阳能智能垃圾箱,可以通过扫描二维码识别身份信息,进行垃圾分类精准管理,同时自带压缩功能,大幅度压缩容积,填补了国内市场空白。

肾病患者需限盐不等于戒盐,还要警惕“隐形盐”

众所周知,肾脏病患者的合理饮食对于控制病情进展非常重要,特别是对于食盐、水和蛋白质这饮食三大件的摄入尤其要做到科学合理。今天,就针对饮食三大件之一的食盐的摄入知识进行科普。

食盐:肾病患者确实需要限盐,但限盐不等于戒盐

对于肾病患者来说,应该做到“低盐”“少盐”,因为过多的盐的摄入会导致体内的水钠潴留,进而升

高血压、产生水肿、诱发心衰、加重蛋白尿等,因此会进一步加速肾脏病的进展。所以,医生一般会反复提醒肾病患者注意限盐、低盐、少盐,但是不是绝对戒盐。

时常听患者之间交流时说“得了肾病千万千万要记得戒盐哦”,实际上非常不正确的。食盐的成分主要是氯化钠,是人体内必不可少的营养物质,体内如果不能摄入一定量的盐分,就会出现乏力倦怠等多种症状。长期不吃盐会导致低钠血症、低氯血症等电解质紊乱,还会出现神经系统的损害,甚至危及生命。

两个小贴士:

一、当病人有水肿、或高血压控制不佳、或尿量减少时,应该考虑严格减少食盐的摄入,以免加重水钠潴留。而当水肿、高血压不明显时,对食盐的摄入可以稍微控制即可。

二、什么是低盐?有无标准?对于这个问题,世界卫生组织曾给出了一个明确概念,那就是正常成年人每天盐的摄入量是6克左右,那么相应而言,肾病患者每日的盐的摄入量应该低于这个标准,即为低盐。

限盐:光烧菜做汤时少放盐还不够,还应注意“隐形食盐”

“隐形食盐”最喜欢藏身在果脯、蜜饯、饼干等零食中,还有就是各种调味料、快餐食品、腌制品中。比如生抽酱油,每5毫升酱油相当于1克食盐。此外,像米醋、味精、酱料包中都含有一定剂量的钠盐,对于那些看起来有点咸味的蔬菜,如空心菜、豆芽、紫菜,里面也含有一定的盐。早餐中的大饼、油条、面包、饼干中也还有一定量的食盐,这些都属于“隐形食盐”,需要我们及时控制好,才能真正做到低盐、限盐。

分类 信息 联系电话:(0722)3312088

敬告
为方便客户就近
在随州日报上刊登分
类广告(声明、公告、售
房、售车、招租、注销
等),原随州日报社一
楼(沿河大道122号)
办理随州日报广告业
务不变。特此敬告。
联系电话:
3312088
随州日报社广告中心
2020年9月18日

注销公告

随州市曾都区建民老年公寓
决定申请注销,统一社会信用代
码:91421303MA499AEFOX,请债
权债务人60日内来单位办理相关
手续。特此公告。

随州市曾都区建民老年公寓

2020年9月25日

寻找弃婴(弃儿)生父母公告

2002年10月29日在广东
省东莞市黄江镇黄牛埔市场进
货时捡到一名弃婴(女),随身
有一张出生字条,出生时间:
2002年9月27日。
请孩子的亲生父母或其他监
护人持有效证件与朱东武联系,
联系电话:17818946696。即日起60
日内无人认领,孩子将被依法安置。
2020年9月25日

遗失声明

随县万和镇倒峡小学遗失《湖北省学校收费专用票据》4份,票据编号分别为:(2019)N:00349511、(2019)N:00349528、(2019)N:00349540、(2019)N:00349545,声明作废。

随州市三丰汽车租赁服务有限公司不慎遗失重汽底盘合格证一张,车架号为:LZZPBCHF1LJ173284;遗失重汽整车合格证一张,车架号为:LZZPBCKG0LJ174007;特此声明作废。

本人张开容(身份证号42900119721232124),于2017年8月1日在随州市天信房地产开发有限公司随州恒大名都楼盘认购房产(房号2-2401)交款¥495666元(大写:人民币肆拾玖万伍仟陆佰陆拾元整),票据类型:增值税普票,票据编号为42001613500106336。现因本人不慎遗失票据第2联(客户联),特此声明作废,由此产生的经济及法律纠纷由本人承担,与贵司无关。

随州名品汇装饰工程有限公司遗失营业执照(正本),统一社会信用代码:91421300591459015N,法人:朱强,声明作废。